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Το Αργυρό Ιωβηλαίο του Μεσσήνιου 
Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομου Καράμπελα
/ Γνώμες

O εξαίρετος φιλάνθρωπος και φιλοκάλιος ιερέας της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος 
Καράμπελας, στις 11 Οκτωβρίου 2022, εόρτασε στο 
Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα, τα 25 χρόνια, που ενεδύθει το 
τιμημένο και ευλογημένο ράσο σε μια πολύ ξεχωριστή 
εκδήλωση.

Του Βασιλείου Δημ. Γεωργιόπουλου

Συμπληρώνοντας και εορτάζοντας το Αργυρό Ιωβηλαίο του, που όλα αυτά τα 25 
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χρόνια της φιλάνθρωπης καρποφόρας σεμνής και διακριτικής υπηρεσίας του στον 
αμπελώνα της Εκκλησίας μας.

Αυτή την επιλογή και στάση ζωής, όπου επέλεξε να άρει τον σταυρό του και να 
βαδίζει κοντά στον Κύριο μας Ιησού Χριστό, είναι 25 χρόνια ανιδιοτελούς 
προσφοράς σε κάθε φτωχό και πονεμένο άνθρωπο.

Ο π. Χρυσόστομος είναι εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Προδρόμου
στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας Πειραιώς, παράλληλα 
είναι ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Παλ. Κοκκινιάς Πειραιώς, 
Ιεροκήρυκας και Διευθυντής του Βιβλιοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς και εκλεκτό μέλος της Εταιρίας Γραμμάτων & Τεχνών Πειραιά.

 

Πριν ενταχθεί στον Ορθόδοξο Κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, είχε 
υπηρετήσει για 18 χρόνια στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ως καθηγητής 
Αγγλικής Φιλολογίας σε σχολεία της Μεσσηνίας.

Σαν πνευματικός πατέρας έχει αναπτύξει σημαντική ποιμαντική και ανθρωπιστική 
δράση προσφέροντας πνευματική και υλική συμπαράσταση στους συνανθρώπους 
του. Όμως, η σημαντική δράση του δεν μένει μόνο στα σύνορα της χώρας μας, 
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αλλά επεκτείνεται και πέρα από αυτά, όπως σε Ιεραποστολές στην Αφρική του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής αλλά και στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων.

Για το έργο του έχει τιμηθεί από τον Αυτοκρατορικό Οίκο των Αψβούργων με τον 
Σταυρό Περιλαιμίου, του Χρυσού Αστέρος και της Ταινίας Μεγαλόσταυρου του 
Παράσημου Παραδοσιακών Αξιών του Αυτοκρατορικού Οίκου της Αυστρίας, του 
οποίου η ίδρυση ανάγεται στον Αυτοκράτορα της Αυστρίας και Βασιλέα της 
Ουγγαρίας Φραγκίσκο Ιωσήφ Α’ κατά το έτος 1877. Επίσης με το Χρυσό Μετάλλιο 
του Παγκόσμιου Φιλανθρωπικού Οργανισμού ΆΛΜΠΕΡΤ ΣΒΑΪΤΣΕΡ.

 

Έχει στο ενεργητικό του αρκετά βιβλία όπως: «Η ΜΙΚΡΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ 
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ Δ’ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ», το «ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΚΟΣΜΟΣ», και 
«Κοιτάξτε το απορριφθέν παιδί» (“A LOOK AT THE REJECTED CHILD”) 
μεταφρασμένο και στα αγγλικά, όπως και όλα τα βιβλία του.



Στην Τιμητική αυτή εκδήλωση, του Αργυρού Ιωβηλαίου του πραγματοποιήθηκε 
πανηγυρικός εσπερινός, όπου συμμετείχαν 12 Αρχιμανδρίτες, και όχι μόνο, 
αρτοκλασία, καθ’ όσον η Ορθόδοξος Εκκλησία μας εόρταζε τον Άγιο Συμεών τον 
Νέο Θεολόγο στις 12 Οκτωβρίου.

Το εορταστικό κομμάτι συνεχίστηκε με την δεξίωση που παρατέθηκε στην 
ΕΥΣΤΡΑΤΕΙΟ αίθουσα του Χατζηκυριακείου, όπου παρευρέθησαν 115-120 άτομα, 
προσκεκλημένα, τα οποία με συγκίνηση ευχαρίστησε θερμά.

Ανάμεσα τους ήσαν: α) Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην Τυάνων κ. Παϊσιος, 
β) Ο Πρωτοσύγκελος της Ι.Μ.Π., Αρχιμανδρίτης Νήφων Καπογιάννης, γ) Ο 
καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Βουλκανιωτίσσης Μεσσηνίας, 
Αρχιμανδρίτης Προκόπιος Σμυρνής, δ) πολλοί ιερείς από διάφορες ενορίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αλλά και από άλλες μητροπόλεις, καθώς και 
χορωδία πολλών ιεροψαλτών ε) Ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ και 14 
ακόμη στελέχη του Χατζηκυριακείου, στ) Ο καθηγητής Δρ. Βασίλειος Γαϊτάνης της 
Θεολογικής Σχολής ΕΚΠΑ, ο οποίος υπήρξε ο επιβλέπων καθηγητής των 
Μεταπτυχιακών σπουδών του στη Σχολή (Μάστερ Θεολογίας, τον Απρίλιο του 
2022), ζ) Ο καθηγητής Δρ. Tonis Bridel Χατζηδημητρίου, Διευθυντής του Τμήματος 
Ιστορίας του Πανεπιστημίου LOGOS των Ηνωμένων Εθνών, στη Φλόριντα των 
ΗΠΑ, η) Ο Πτέραρχος ΠΑ (εα) κος Θωμάς Χατζηαθανασίου, Γεν. Γραμματέας του 
ΔΣ της Αεροπορικής Ακαδημίας Ελλάδος, θ) Ο επιχειρηματίας και Πρόεδρος της 
Ολυμπιακής Επιτροπής Πυγμαχίας κος Χάρης Μαριόλης, ι) Ο δημοσιογράφος κος 
Γεώργιος Πιέρρος, ια) Ο μουσικοσυνθέτης κος Ευάγγελος Πιτσιλαδής, ιβ) Ο 
εικαστικός και μαέστρος στην Εραλδική Δρ Ιωάννης Βλαζάκης, ιγ) Ο 
επιχειρηματίας στο Τέξας-ΗΠΑ, Mr Ron Smith και η κόρη του Christine, ιδ) Ο 
Πρόεδρος της Ακαδημίας Ελληνικών Βραβείων Τέχνης και Πρόεδρος της 
Κερκυραϊκής Ένωσης Πειραιά κος Δημήτριος Μουζακίτης, ιε) Οι πολιτευτές κος 
Παν/της Ευαγγελίου και κα Κατερίνα Βουρεξάκη, ιστ) Οι επιχειρηματίες κος Χάρης 
Σαμιόγλου, κος Κωνσταντίνος Αλεξίου και κος Χρήστος Δαρζέντας, ιζ) Ο κος 
Ιωάννης Κανατσέλης.

Επίσης, αξιωματικοί και του Πολεμικού και του Εμπορικού Ναυτικού και πολλοί 
εκπαιδευτικοί. Μεγάλη χαρά τού έδωσαν τα πνευματικά του παιδιά, όλων των 
ηλικιών (από 8 έως 80 ετών) και ιδιαίτερα τα ζευγάρια, τα οποία έχει στεφανώσει 
ή τούς έχει βαπτίσει τα τέκνα.

Είμαστε υπερήφανοι για τον δικό μας π. Χρυσόστομο και του ευχόμαστε να είναι 
γερός και να έχει πάντα την δύναμη να προσφέρει σε αυτόν τον τόσο σημαντικό 
χώρο που υπηρετεί ευχόμενοι και προσευχόμενοι ο τριαδικός Θεός της αγάπης, η 



Παναγία η Βουλκανιώτισσα και ο Άγιος Σεβαστιανός να του δώσουν υγεία και να 
φέρει το ιερό ωμοφόριον.


